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5. Suponha que utilizou um osciloscopio para analisar a forma de onda da tenséo da rede

eléctrica. U -Up= U2 = 2%0x12 ¥ 230 x1414 2325V

a) Considerando um valor eficaz de 230 V, qual o valor maximo da tenséo alternada?
| e
b) Considerando uma frequéncia de 50 Hz, qual o periodo da tenséo alternada? %1 T Tt 50%

Considere que utilizou uma ponta de prova atenuadora com atenuagio de 100X, que a
base de tempo estd em 5 _ms/DIV, que a amplificagdo vertical esta em 1 V/DIV
{acoplamento AC) e que o nivel de triggerestaa 0 V.

¢} Represente a forma de onda visualizada no osciloscopio, para a situacao de inclinagac

de trigger positiva, indicando a posigao do ground (GND).
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d} Represente a forma de onda visualizada no osciloscopio, para a situagdo de inclinagdo
de frigger negativa, indicando a posigéo do ground (GND).
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e) Justifique se para este sinal existe alguma diferenga entre ter acoplamento AC ou DC.
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